

ЗАЯВЛЕНИЕ
участников XVI Региональной конференции
российских соотечественников стран Азии
«Роль российских соотечественников в новых глобальных реалиях:
пути сохранения и развития единства в странах Азии»
(Непал, г. Катманду, 7-8 октября 2023 г.)

Мы, участники Региональной конференции, делаем всё возможное для укрепления доверия и взаимопонимания соотечественников и друзей нашей страны, сохранения исторического наследия России за рубежом. Оказавшись за тысячи километров от родной земли, проживающие в Азии соотечественники, испытывают потребность в укреплении духовной связи с Россией и продвижения российских традиционных нравственных ценностей.

Только сплочённый русский мир сможет выстоять и достойно противостоять угрозам и вызовам современности, обеспечив преемственность поколений русского зарубежья. Мы нацелены и далее идти по пути сохранения единства диаспоры.

Выражаем поддержку нашим соотечественникам, проживающим в тех государствах, где нарушаются их права и законные интересы.

Приветствуем создание Международного движения русофилов. Всецело разделяем цели и задачи движения, которые способствуют распространению российской культуры и правдивой информации о России, неприятию русофобии во всех её проявлениях, укреплению народной дипломатии в пользу многополярного, спокойного и гармоничного будущего.

Понимая причины и цели внешнеполитических шагов Российской Федерации, считаем, что принятые решения – единственно верный и неизбежный ответ на конфронтационную политику, с которой пришлось столкнуться России в её борьбе по защите своего суверенитета и за свою самобытность и новый многополярный миропорядок. Выступаем с осуждением чудовищных террористических актов, совершенных на территории Российской Федерации.

На протяжении всей истории Российского государства отечественная культура воспитывала наши народы в духе благородных принципов гуманизма, миролюбия и межнационального согласия, служила источником духовной силы нации, основой для консолидации нашего многонационального народа. В гражданском обществе стран региона, ставших нашим вторым домом, к россиянам продолжают относиться с уважением.

Со своей стороны будем и далее идти по пути сохранения общероссийской культурной идентичности, развития деловых связей, защиты прав и свобод соотечественников. Своей общественной деятельностью продолжим вносить вклад в поддержание российского исторического и культурно-гуманитарного наследия, продвижение русского языка, воспитывая наших детей в духе непреходящих духовно-нравственных ценностей.